J E D N A C Í   A   O R G A N I Z A Č N Í   Ř Á D

SK „Pražský rekreační stolní tenis“

Tento Jednací a organizační řád (JOŘ) nahrazuje JOŘ SK PRST z r.2009 z důvodu potřebné aktualizace, reagující na objektivní nové podmínky jak vnější, tak i z hlediska vnitřních potřeb SK PRST. JOŘ přitom nadále zůstává praktickou aplikací Stanov SK PRST z hlediska statutu a kompetencí organizačních složek, základních informací a doplňujících ustanovení vyplývajících z dosavadních zkušeností existence SK PRST. Zdůrazňuje tím respekt platných Stanov a JOŘ nemá v tomto směru žádného pozměňovacího účinku. Pouze upřesňuje a rozšiřuje některé pojmy, zprůhledňuje základní vazby, organizační uspořádání a pravidla jednání v rámci činnosti SK PRST.

spis. značka L 5231 vedená u Městského soudu v Praze
1) Hlavní informace o SK PRST

	Vznik SK PRST:
	registrací u MV ČR č. VS/1-21518/93-R dne 28.7.1993; od 1.1.2014 je veden jako spolek ve Veřejném rejstříku u Městského soudu v Praze pod spis. značkou L 5231

	Sídlo SK PRST:
	Praha 4, V Jezírkách 1544/14, PSČ 149 00

Telefon: 739 011 597
e-mail: vraji@centrum.cz; radek.bauer@ceskatelevize.cz

	IČO SK PRST:
	60163208

	Bankovní spojení:
	číslo účtu: 10618349/0800

	Registrace v ČSTV (dnes ČUS):
	u Pražské tělovýchovné unie – org.číslo 3108837

u Českého svazu rekreačního sportu – org.číslo 617

u Pražského svazu rekreačního sportu

	Pojištění:
	v rámci pojistné smlouvy pro úrazové pojištění č. 495000830-7, kterou uzavřel ČSTV s pojišťovnou Kooperativa s platností od 1.1.2006 na dobu neurčitou. Vznik pojistné události hlásí pojištěná osoba na tiskopisu pojistitele „Hlášení úrazu“, který lze získat na kterékoliv z poboček pojišťovny Kooperativa na území ČR.

Vyplněné hlášení pojistné události se zasílá na adresu: 

Kooperativa, pojišťovna, a.s.

CENTRUM ZÁKAZNICKÉ PODPORY

Centrální podatelna

Brněnská 634

664 42 MODŘICE

	Internetové stránky SK PRST:
	www.prst.info


Poznámka: oficiálním dokumentem členství v ČUS je „Evidenční list člena Českého svazu tělesné výchovy“, potvrzující, že SK PRST je řádně sdružen v ČSTV od 26.4.1994 v rámci regionálního sdružení ČUS – Pražská tělovýchovná unie.

2) Statutární orgány SK PRST
2.1.
Valná hromada – nejvyšší statutární orgán

2.2.
Výkonný výbor – výkonný statutární orgán

2.3.
Kontrolní komise – kontrolní statutární orgán

3) Reprezentace členské základny

3.1.
Jednotkou členské základny je samostatné družstvo (mužů nebo žen) v rozsahu příslušné platné soupisky. Při jednáních je družstvo zastoupeno pouze svým oficiálním vedoucím nebo zástupcem vedoucího, příp. delegovaným jiným členem družstva. Toto ustanovení je v plném souladu se zákonem č.89/2012 Sb., dle kterého na základě platných stanov, příp. jiného závazného předpisu spolku (zde SK PRST) je ustavena forma delegátů, zastupujících danou organizační skupinu (zde družstvo) při jednání statutárního orgánu sdružení (např. Valné hromady).

3.2.
Členská základna je každoročně upřesňována na základě přihlášek a soupisek, které jsou hlavním dokumentem pro databázi členské základny SK PRST, zpracovávané dle direktiv ČSTV (ČUS) a předávané PTU, resp. ČSRS jako určující podklad pro přidělování dotací.

4) Základní dokumenty SK PRST

4.1.
Stanovy – hlavní závazný dokument existence SK PRST. Rámcově charakterizuje jeho zaměření a činnost, je dokladem právní subjektivity SK PRST.

4.2.  Vnitřní směrnice – interní závazný dokument pro konkrétní činnosti SK PRST. 

Největší význam mají:

4.2.1.
Jednací a organizační řád SK PRST – konkrétní aplikace Stanov SK PRST

4.2.2.
Propozice, obsahující podrobné zásady a pravidla, týkající se účasti, rozsahu a realizace soutěží SK PRST.

4.3. Ostatní závazné dokumenty:

4.3.1 Roční zprávy o činnosti výkonného výboru SK PRST

4.3.2. Roční zprávy Kontrolní komise SK PRST o hospodaření VV

4.3.3. Zápisy z Valných hromad SK PRST

4.3.4. Rozpočty SK PRST na příslušnou sezónu

4.3.5. Smlouvy a jiné dle Stanov zavazující dokumenty

5) Organizační a obsahové kompetence statutárních orgánů SK PRST

5.1.
Valná hromada - je svolávána v měsíci květnu (ev. červnu) a je současně aktem oficiálního ukončení soutěžního ročníku SK PRST.

Jako nejvyšší statutární orgán SK PRST projednává a schvaluje:

- Zprávu o činnosti výkonného výboru SK PRST za uplynulé období, včetně oficiálních výsledků ukončeného soutěžního ročníku
- Zprávu Kontrolní komise o hospodaření VV SK PRST za uplynulé období
- Stanovy SK PRST a její změny
- Vnitřní směrnice SK PRST (JOŘ,  Propozice)
- Členství SK PRST v jiných organizacích

- 1x za dva roky volby Výkonného výboru a Kontrolní komise SK PRST

- hospodářský výsledek SK PRST za předcházející kalendářní rok
- rozpočet SK PRST na nadcházející sezónu

Speciálním bodem programu je vyhlášení výsledků posledního soutěžního ročníku a předání pohárů, medailí a diplomů nejlepším družstvům jednotlivých tříd.
Další body programu VH zahrnují informace k novému soutěžnímu ročníku, diskuse aktuálních připomínek a případnou aktuální problematiku, vyplývající z pokynů vyšších orgánů, mající závažný informativní charakter apod.

5.2.
Výkonný výbor - v období mezi valnými hromadami zajišťuje činnost SK PRST v souladu se Stanovami, vnitřními směrnicemi a usneseními VH. Je představitelem SK PRST vůči jiným právním subjektům, zabezpečuje práva, vnější závazky a majetkovou odpovědnost SK PRST.
a)
Konkrétně plní tyto základní úkoly:

· koordinuje a organizačně zajišťuje vlastní soutěže SK PRST v rámci platných Propozic

· aktivně spolupracuje a zabezpečuje zájmovou činnost mezi SK PRST a ostatními partnery (např. zástupci rekreačního stolního tenisu v jiných regionech ČR)

· zastupuje SK PRST v jednáních s orgány ČUS (PTU, ČSRS, PSRS), resp. s dalšími organizacemi v souladu se zájmy a posláním SK PRST

· zajišťuje veškerou administrativní agendu činnosti SK PRST

· vypracovává a předkládá materiály pro členskou základnu včetně informací o aktuálním průběhu soutěží
· zabezpečuje finanční a materiálovou agendu SK PRST

· svolává Valnou hromadu, sestavuje její program

b)
VV se schází cca 1x za dva měsíce (v případě potřeby častěji), dle nutnosti i se členy Kontrolní komise, podle rámcového celoročního programu. V konkrétních aktuálních případech se jednání zúčastňují i zástupci družstev (řešení disciplinárních případů), funkcionáři orgánů ČUS či externí představitelé zájmové spolupráce.

c)
VV je volen na období dvou let, počet členů je adekvátní k potřebě zajištění činnosti SK PRST a je závislý na možnosti jeho doplňování. Hlavní funkce jsou: předseda, místopředseda, ekonom, vedoucí soutěží mužů a vedoucí soutěží žen. Ostatní členové VV jsou vesměs ve funkcích vedoucích skupin (tříd), kteří reprezentují základní vnitřní komunikaci mezi VV a členskou základnou.

d)
Jménem SK PRST jedná předseda, místopředseda a pověření členové VV, kteří současně mají podpisové právo. Právní úkon jménem SK PRST je platný, jestliže jej učiní předseda nebo místopředseda a nejméně jeden další člen VV.

5.3.
Kontrolní komise – je volena na období dvou let ve složení: předseda a 2-4 další členové. Má tyto úkoly: 
a)
Zabezpečuje kontrolní funkci především v oblasti hospodaření s finančními prostředky SK PRST

b)    Spolupracuje s VV v zajišťování administrativní agendy, zájmové činnosti a při jednáních s vnějšími subjekty z pozice kontroly dodržování závazných usnesení a platných předpisů, týkajících se SK PRST

c)    Vypracovává a předkládá Valné hromadě Revizní zprávu o hospodaření SK PRST za sledované období (1x ročně za období květen-duben příslušného ročníku).

6) Komunikační a informační systém SK PRST

6.1. Základnou komunikačního systému jsou kontaktní údaje v Adresáři družstev a zásady, uvedené v Propozicích.

To umožňuje potřebnou a průběžnou komunikaci jak uvnitř členské základny (mezi družstvy) tak ve vztahu VV (vedoucí skupin) – členská základna (zástupci družstev) při zajišťování žádoucího průběhu soutěží i vzájemném předávání informací. Písemnou a tím dokladatelnou komunikaci ze strany VV směrem k družstvům zprostředkovávají e-mailové informace zasílané v sezóně 1x týdně, jinak podle potřeby. Ty slouží také k včasnému předávání materiálů před jednáním statutárních orgánů.

6.2. Informačním centrem SK PRST jsou vlastní internetové stránky, obsahující základní údaje o SK PRST, průběžně aktualizované výsledky soutěží, základní dokumenty (Stanovy, JOŘ, Propozice), praktikované formuláře a další údaje, potřebné v rámci SK PRST. Tímto představují základní informační servis pro komunikační systém SK PRST.

V souladu se Stanovami a JOŘ (právo na informace) je nutno uplatňovat a využívat základní schéma informačního toku: VV – družstvo (jednotka členské základny) – člen (hráč, hráčka) a obráceně.

7) Zásady hospodaření SK PRST

Vzhledem k tomu, že SK PRST je výlučně neziskovou a příspěvkovou organizací, tak VV hospodaří s prostředky, získávanými především z těchto zdrojů:

· dotace ČUS (prostřednictvím PTU a ČSRS)

· stanovené členské příspěvky a poplatky od členů SK PRST

· jiné (státní příspěvky, startovné od účastníků mimo SK PRST a pod.)

Tyto prostředky jsou v souladu se schválenými opatřeními a podmínkami (Propozice) vynakládány především na zabezpečení hlavních soutěžních akcí (soutěž družstev, Přebor jednotlivců, reprezentace v celostátní soutěži) a na krytí režijních nákladů ve správní a organizační činnosti VV (nájmy pro VH, kopírování, kancelářské potřeby, telefonní služby, e-mail, internet apod.)

Strukturovaný přehled příjmových a výdajových položek je každoročně uváděn ve Zprávě revizní komise o hospodaření SK PRST a v souladu s účetními předpisy, resp. účetním výkazem pro PTU je dostačujícím informativním dokladem hospodaření SK PRST.

Od r.2006 na základě tehdejší novelizace zákona o účetnictví SK PRST vede podvojné účetnictví a to vzhledem k odborné náročnosti (požadavek patřičného úředního certifikátu) za sjednanou finanční úhradu.

8) Zásady pro schvalování usnesení

V souladu se Stanovami se usnesení všech orgánů SK PRST přijímají nadpoloviční většinou z přítomné nadpoloviční většiny členů příslušného orgánu. Je proto v zájmu především členské základny zúčastnit se (v zastoupení delegátem) jednání Valné hromady SK PRST a uplatnit tím základní právo člena SK PRST podílet se na všech výhodách, které z členství vyplývají.

Tento Jednací a organizační řád SK PRST nabývá platnosti po schválení na 22. Valné hromadě SK PRST 29.května 2014.

Sportovní klub
PRAŽSKÝ REKREAČNÍ STOLNÍ TENIS 
149 00 Praha 4, V Jezírkách 1544/14 
